Texcmoewie 3a0auu
8 WKOJIbBHOM Kypce
MamemamuKu



[lenbto pabombi s18r15€MCs
paspabomka mMemoOuKuU U3y4eHUSs
meKcmoaebix 3ada4y 8 WKOIbHOM
Kypce MmamemMamuku.




3agadu nccneaoBaHus:

1. NpoaHanunanpoBaTb 4ENUCTBYIOLNE YHEOHMKN MO
MaTemMaTuke On4 BbISBIEHUA B HUX TEKCTOBbIX
3ajau.

2. Bblgenntb OCHOBHbIE KNacchl TEKCTOBLIX 3a4a4 U
allfopnTM peleHnd and KaxXgoro Kracca 3agaud.

3. I3yunTtb ctatbn N Hay4YHO-METOANYECKYIO
nuTepaTypy No AaHHOM TeMe.

4. CuctemMaTmanpoBaTb TEOPETUYECKUIN MaTepuarn,
CBA3aHHbIN C MeTO4aMMN N NPpUeEMaMK peLLleHNs
TEKCTOBbIX 3a4au.

5. PazpaboTtaTtb METOAUKY U3NOXEHNS OCHOBHbIX
METO0B U MPMEMOB pPeLLEHNA TEKCTOBbLIX 3aaau.

/. Paspabotartb nporpammy anekTUBHOIoO Kypca no
Teme «PelueHne TeKCTOBbIX 3aga4».




MeToab! pelleHnda TEKCTOBbLIX 3a4a\:

1. ApdOMEeTUYECKNN MeTo

2. Anrebpaunydeckun meton

3. KoMOMHMpoBaHHbIN METOA

4. OyHKUMOHanNbHO-rpapunyecknin meton
5. [eomeTpnyeckmn meton




Buabl TEKCTOBbLIX 3a4aY:

1. 3agayum Ha OBUMXKEHUE:

— ABWXEHWe no npssMmoun gopore
— OBWXEHMe Mo 3aMKHYTOW Jopore
— OBWXEHWE NO peke

— OBWXXEHUE NPOTSXKEHHbIX TEr

— CpeaHsAa CKOPOCTb ABUXEHUSA
2. 3aga4m Ha pabory:

— SIBHbI 0OBbEM PabOoThI

— HesIBHbI 00bEeM pPaboThl

3. 3a4a4n Ha NPOLEHTDI

4. 3apgayn Ha pacTBOpbI U CrnraBbl




3apadva 1. Katep cnycrtunca BHM3 Mo
TeuyeHuto pekn Ha 50 KM, a 3aTemM npoLuen
B 0bpaTHOM HarnpaBneHnn 36 KM, 4YTO
3aHANo y Hero Ha 30 MUHYT bonbLle
BpeEMEHN, YeM o Te4deHnto. Kakosa
cobCcTBEHHas CKOPOCTb KaTepa, ecnu
CKOPOCTb TEYEHUSA pPeKN 4 KMm/Y?

PeweHue. [lycTb cOOCTBEHHAA CKOPOCTb
KaTtepa paBHa X KM/4, Torga ero CKOpocCTb
NO TEYEHUID PeKn paBHa (X +4) KM/, a
NPOTMB TeYeHUA peku (X —4) Km/u.



Bpemsa aBuxxeHuna katepa

50
MO TEYEHWIO PEKN PABHO 4,
x+4
a NPOTUB TEYEHUSA PEKU 36 .
x—4

Tak kak 30 mmHyT = 0,5 yaca, To cornacHo
YCNOBUIO 3a4a4n COCTaBMM ypaBHEHME:



36 50 1

x—4 x+4 2
T2(x+4)—-100(x—4)=(x—4)(x+4) (x #4)
x2+28x—-704=0

x, =16, x,=—44<0 (ne nooxooum)

Tak, cobCcTBEHHAs CKOPOCTb KaTepa paBHa 16 Km/u.
OTBeT: 16 KM/\.



3apava 2. AkBapuym HanomnHAeTcs Bogou Yepes
nBe Tpybkn 3a 3 Yyaca. 3a CKONbKO YacoB MOXET
HaMNoNHNTLCA akBapuyMm 4Yepes nepByto TPYOKY,
ecnu ang aToro notpeobyercs Ha 2,5 4 MeHbLUE,
4yeM ONns HanonHeHUa akBapuyma vyepes BTOPYH
TPYOKy?

PeweHue. [Npnmem obbem akBapmyma 3a 1.
[TyCcTb akBapuymM HaMNomnHAeTcs Yepes oaHy
nepBylo TPybKy 3a x yacoB. CoctaBum Tabnuuy

N Hangem Npoun3BoanTENBLHOCTU (MPOMYCKHYIO
CNOCOBHOCTbL) TPYOOK.



Obbem [Tponseo- Bpewms
akBapuyma | AUTENBHOCTb (4ac)
(1/vac)
[lepBas 1 l
TpyOKa X
Py X
BTopag 1
pr6|<a 1 X _|_ 2, 5




Obbem [Tpon3Bo- Bpewms
paboThbI ANTENBbHOCTb (4ac)
(1/vac)
[lepBas 3 l
TpyOkKa o 3
X X
BTopas 3 1
TPYOKa | 4 D 5 x+2,5 3




CocTtaBuM ypaBHEHUE:

3 3

X x+2.5
2x* —7x-15=0

[locnegHee ypaBHeEHWE MMeET OQMH
NONOXUTENbHbIN KOPEHb X = 5 . 3HA4uT,
akBapuyMm HanosrHseTcqa yepes ogHy
nepByto TPyOKy 3a 5 yacos.

OTBeT: 5 yacos.

1



3apayva 3. B TeyeHue roga 3aBo ABaXKabl
yBenuymean BbiNyck NpoayKumMn Ha ogHoO U
TO >Xe YUCno NpoLEeHTOB. Hangurte aTo
4YMCIo, eCcrnn N3BECTHO, YTO B Ha4ane roga
3aBof exxemecsa4Ho Bbinyckan 600
n3genuun, a B KoHue roga — 726 n3genuun.

PeweHune. O603Ha4YMM 4yepes a YacTb, Ha
KOTOPYIO YBENMNYMBASICA BbIMYCK

npoayKkunm Kaxabln pas. Torga nmeem
ypaBHEHME:



600(1+ a)” =726
(1+a)”=1,21
a=0,1

3Ha4uT, 3aBOA ABaXAdbl yBeENnuymBar
BbINyCK npoaykumm Ha 10%.

OTtBeT: 10%.



3apgava 4. KnueHT A caenan Bknag B baHke B
pa3smepe 6200 pybnen. lNpoueHTbl NO BKNagy
HaYUCIAKOTCA pa3 B rod n npndaBnsaoTCcA K
Tekylen cymme Bknaga. PoBHO 4Yepes rog Ha
TEX e YCNOBUAX TaKoM Xe BKIlad B TOM Xe
baHke caenan knmeHT b. Ewwé poBHO Yepes roa
KnneHTbl A n b 3akpbinu BKknaabl n 3abpanun Bce
HakonueLuneca aeHbrn. ['py aTOM KNMeHT A
nony4un Ha 682 pyonsa bonbLie knmeHTa b.
Kakon npoueHT rogoBbIX HA4YUCnsAn 6aHk rno
3TUM BKnagam?



PeweHue. O603Ha4MM yepes X — 4acTb,
Ha KOTOpY0 OaHK NoBbILLAET CyMMY
BKnaga. Torga yepes ABa roga Ha cyety

knueHTa A Byaet 6200(1 + x)* pybnen,
ay knmeHta b 4epes rog oyger

pybnevs200 (1+ x)
CornacHo ycnosuto 3aga4yn coCcTaBuUMm

yYpaBHEHME:

6200(1 + x)> — 6200(1 + x) = 682



100(1+ x)* —100(1+x)—11=0

Caoenaem 3ameHy ¢ — 10(1+ x)
TOrga ypaBHEHME NPUMET BUA

t>—10t-11=0, ¢ =11, ¢,=-1



Toroa

_10(1+x)=11, x=0,1,
100 +x)=-1, [x= —0,1< 0 = ne nooxooum.

Otcropa x =(.1-

b
CnepoBaTtenbHO, 6aHk HavymncngaeT 10%
rogoBbIX MO BKNagam.

OT1BeT: 10%.



3agada 5. OauH pacteop cogepxunt 20%
(Nno obbemy) CONAHOW KUCMNOThbI, a

BTOPpOUN — 70% Kucnotbl. CKONbKO NIUTPOB
NepBOro N BTOPOro pacTBOPOB HYXHO
B3ATb, 4TOObI Nony4nTtb 100 n 50%
pacTBopa KNCNOThbI?

PeweHue. [lycTb ANg nony4yeHUs HOBOIO
pacTBopa HEOOXOAMMO B3ATb X NMUTPOB
nepBoOro pacrteopa, a 3Ha4uT, n (100 — x)
NMNTPOB BTOPOIO pacTBopa.



KOHUEHT-

Ob0bemM yncTon

obbem pauns KUCIOThI (1)
(1) KUCIOTb

[lepBbIn

pacTBop X 0,2 O, 2X
BTopown

pacteop 100 —x| 0,7 | 0,7(100 — x)
HoBbIN

oacteop | 100 0,5 10,5-100=50




CocTtaBnM ypaBHEHUE:

0,2x+0,7(100 - x)=50
x =40

NTak, Heobxogmmo B3aTb 40 NUTPOB
nepsoro pacteopa n 100—40=60 (nnTpoB)
BTOPOro pacTBopa.

OtBerT: 40 n; 60 n.



